

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

1 2 от СЕН. 1972  
Газета № . . .

г. Москва

## На гастроли в Ульяновск

Большая группа артистов Центрального детского театра выехала вчера на гастроли в Ульяновск. В помещении Дворца профсоюзов московские артисты покажут спектакли «Девочка и апрель» Т. Ян, «Сказки» С. Маршана, «Снежная королева» Е.

Шварца, «Димка-невидимка» В. Коростылева и М. Львовского, «Московские каникулы» А. Кузнецова, «В поисках радости» В. Розова, «Женитьба» Н. Гоголя и «Сомбреро» С. Михалкова. Гастроли в Ульяновске продлятся по 28 сентября.